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„Convins că un consilier trebuie să fie în slujba 
arădenilor, sunt deschis pentru întâlniri cu cetăţenii în 
cartiere, precum şi pentru audienţe. Am încredere în 
viitorul oraşului nostru, în potenţialul său extraordinar de 
a se integra într-o Europă în care fiecare arădean îşi va 
găsi împlinirea.  
Mi-am asumat cu toată responsabilitatea mandatul de 
consilier local, cunosc bine problemele deosebite ale 
oamenilor,  care m-au investit cu încrederea lor şi, prin 
activitatea mea publică, doresc să sprijin toate proiectele 
menite să schimbe în bine viaţa arădenilor şi destinul 
oraşului”. 
 
 

 
 

În temeiul art.52 alin.(4) din Legea administraţiei publice locale, cu modificările şi completările 
ulterioare, prezint următorul  

RAPORT DE ACTIVITATE 
pentru anul 2005 

 
Activitatea la  şedinţele Consiliului Local al Municipiului Arad. 

În acest an nu am înregistrat nici o absenţă la cele 25 de şedinţe ale 
Consiliului Local. În 2005, Consiliul Local a adoptat 308 hotărâri 
pentru care mi-am exprimat votul favorabil, în cea mai mare parte, 
având în vedere faptul că aceste hotărâri circumscriu sfera 
obiectivelor pe care personal mi le-am propus să le susţin în  acest 
mandat, în considerarea nevoii de îmbunătăţire a calităţii vieţii 
arădenilor, de dezvoltare a oraşului şi de impunere a unor norme 
riguroase de disciplină a traficului şi a bune gospodăriri urbane: 
studiu de fezabilitate pentru reabilitarea centrului istoric vechi al 
oraşului, măsuri pentru reorganizarea instituţiilor de spectacole şi 
concerte de interes local,  reglementarea accesului unor utilaje  şi 
vehicule  destinate transportului  de mărfuri cu masa autorizată  mai 
mare de 3,5 tone, aprobarea unor documentaţii de urbanism de 
amploare (planuri urbanistice zonale pentru zonele industriale, studiu 
de fezabilitate pentru obiectivul „Transport urban în municipiul 
Arad”, numeroase planuri urbanistice de zonă şi de  detaliu pentru 
construcţia de locuinte individuale şi colective, complexe comerciale 
de mare amploare, supermarketuri şi hipermarketuri, contractarea 
împrumutului de la BERD pentru finanţarea unor lucrări publice, 
transmiterea  în folosinţă gratuită  a unui teren  în suprafaţă  de 
17.468 mp Clubului Sportiv Atletic Club Universitatea „Vasile 
Goldiş”Arad, studiu de fezabilitate pentru lucrări de modernizare şi 
extindere a iluminatului public, aprobarea proiectului de fuziune între 
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25 25 



SC Gospodărirea Comunală Arad şi SC Salubritate SA, în dorinţa de 
a realiza o unificare a celor două servicii publice, pentru susţinerea 
lor reciprocă, aprobarea documentaţiei pentru reabilitarea unui bloc 
de locuinţe pe str.Frunzei, achiziţionat în vederea repartizării 
persoanelor evacuate din clădirile retrocedate, participarea Aradului 
ca partener la  proiectul „Reabilitarea oraşelor istorice, o şansă 
pentru dezvoltarea durabilă, cu finanţare prin UE, în cadrul 
programului INTERREG III B Cadses, aprobarea unor măsuri pentru 
realizarea obiectivului „Reabilitarea zonelor urbane care se 
confruntă cu deficienţe majore în sistemul de canalizare din 
municipiul Arad”. 
Activitatea la şedintele comisiilor de specialitate. Audienţe 
Secretar al  comisiei de  sănătate, familie,  protecţie socială, cultură, 
culte, învăţământ şi relaţii externe. În afara avizelor de specialitate 
acordate numeroselor proiecte de hotârâri înscrise pe ordinea de zi a 
şedinţelor comisiilor, executivul solicitând opinia de specialitate 
pentru toate proiectele de hotărâri nu doar pentru cele cu specific 
exclusiv ciltural şi de protecţie socială, am acordat un număr 
însemnat de audienţe, în special, cetăţenilor aflaţi în situaţie de risc 
social, cu venituri mici, copii mulţi în întreţinere, cetăţăţeni  evacuaţi 
din locuinţe retrocedate, tineri proveniţi din orfelinate ş.a. Toate 
aceste cazuri cunoscute direct, cu analiza detaliată a dosarelor 
fiecăruia, cu ascultarea opiniei executivului, care a efectuat anchete 
sociale şi ne-a prezentat informări, au fundamentat criteriile aprobate 
pentru repartizarea locuinţelor din fondul locativ de stat. 

28 26 

Participarea la dezbaterile publice organizate pentru proiectele de 
hotărâri normative si probleme de interes public – în data de 
16.03.2005-la Palatul Administrativ –la Sala 70-orele 10,00, având ca 
obiect de dezbatere proiectul de hotărâre pentru aprobarea Planului 
Urbanistic de Detaliu–Ansamblu Clădiri Comerciale, str.Banu- 
Mărăcine. 

 1 
 

Reprezentarea capitalului municipiului Arad în Adunarea 
Generală a Acţionarilor. Ca reprezentant al SC Salubritate S.A, în 
acest an m-am confruntat cu aceeaşi provocare managerială, de 
continuare a efortului pentru depăşirea impasului financiar al 
societăţii. Astfel, în lipsa municipiului Arad ca şi client principal, s-au 
încheiat contracte cu comunele Vladimirescu, Bocsig, Şofronea, 
Macea, Buteni, cu agenţi economici din zonele industriale ale 
oraşului. În acest scop  s-au  achiziţionat autospeciale şi containere în 
leasing, din sume  realizate în urma vânzării  unor mijloace fixe aflate 
în conservare. 

.  

Reprezentarea intereselor municipiului Arad la nivelul 
instituţiilor publice. 

  

Proiecte de hotărâri promovate ca iniţiator, proiecte adoptate. 
-La şedinţa ordinară din 14 iulie 2005 s-a promovat şi adoptat  
Hotărârea nr.177 pentur repartizarea unor locuinţe din fondul locativ 
în baza OUG 40/1999 
-La şedinţa ordinară din 31 octombrie 2005 s-a promovat şi s-a 
adoptat Hotărârea Nr.258 pentru evacuarea pe cale administrativă a 
persoanelor care ocupă fără titlu locuinţa fond de stat situată în 
Municipiul Arad,  Piaţa Catedralei nr.1, ap.13. 

  



-La şedinţa ordinară  din 31 octombrie 2005 s-a promovat şi s-a 
adoptat Hotărârea nr.259 pentru repartizarea unor locuinţe din 
fondul locativ unor familii evacuate din locuinţe retrocedate.
Interpelări adresate executivului. Număr şi domenii vizate în general. 
-La şedinţa din 29.07.2005-Igienizarea Pădurii Ceala şi problema vânzătorilor de lubeniţă. 
-La şedinţa  din 29.09.2005-Parlamentul Local al Tinerilor să fie invitat la  şedinţele  Consiliului 
Local al Municipiului Arad. 

 


